平成29年4月3日 杜の都信用金庫

「県民ロビーコンサート」ネーミングライツ(命名権)の契約更新について ~ 4月26日(水)に「杜の都信用金庫『県民ロビーコンサート』」が開催されます ~

杜の都信用金庫は、平成28年4月から平成29年3月まで、「県民ロビーコンサート」の ネーミングライツ(命名権)を取得しておりましたが、今般、宮城県との間において、下記の とおり契約を更新いたしましたのでお知らせします。

当金庫は、「県民ロビーコンサート」のネーミングライツ契約を継続することで、これからも 地域の皆さまに親しまれる文化芸術の振興に貢献していくとともに、「最も相談しやすい地元 のしんきん」を目指して、なお一層の地域貢献活動に取り組んでまいりたいと考えております。

記

- 1. 名称(愛称) 杜の都信用金庫「県民ロビーコンサート」
- 契約期間
 平成29年4月1日から平成30年3月31日まで(1年間)
- 3. 県民ロビーコンサートについて
 - (1) 開催内容
 - ① 定例コンサート/ 期 日:毎月第4水曜日(ただし、12月は第3水曜日) 時 間:午後0時15分から45分まで(30分間)
 - 〇平成29年度 第1回「杜の都信用金庫『県民ロビーコンサート』」

開催日:平成29年4月26日(水)

出 演:仙台フィルハーモニー管弦楽団

- ② スペシャルコンサート/ 年2回開催(8月、11月開催予定)
- (2) 開催場所

宮城県行政庁舎1階ロビー(宮城県仙台市青葉区本町3丁目)

杜の都信用金庫「県民ロビーコンサート」



[平成28年度「県民ロビーコンサート」]

